

SEÇÃO 1

Não houve publicação.

SEÇÃO 2

RETIFICAÇÕES

Na Portaria AGU nº 397, de 28 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 29 de maio de 2014, Seção 2, pág. 3, **onde se lê:** "Portaria AGU nºs 397, de 28 de maio de 2014 ...", **leia-se:** "Portaria AGU nº 183, de 28 de maio de 2014 ...".

Na Portaria AGU nº 396, de 28 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 29 de maio de 2014, Seção 2, pág. 3, **onde se lê:** "Portaria AGU nºs 396, de 28 de maio de 2014 ...", **leia-se:** "Portaria AGU nº 182, de 28 de maio de 2014 ...".

Na Portaria AGU nº 398, de 28 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 29 de maio de 2014, Seção 2, pág. 3, **onde se lê:** "Portaria AGU nºs 398, de 28 de maio de 2014 ...", **leia-se:** "Portaria AGU nº 184, de 28 de maio de 2014 ...".

Na Portaria AGU nº 393, de 28 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 29 de maio de 2014, Seção 2, pág. 3, **onde se lê:** "Portaria AGU nºs 393, de 28 de maio de 2014 ...", **leia-se:** "Portaria AGU nº 179, de 28 de maio de 2014 ...".

Na Portaria AGU nº 394, de 28 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 29 de maio de 2014, Seção 2, pág. 3, **onde se lê:** "Portaria AGU nºs 394, de 28 de maio de 2014 ...", **leia-se:** "Portaria AGU nº 180, de 28 de maio de 2014 ...".

Na Portaria AGU nº 395, de 28 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 101, de 29 de maio de 2014, Seção 2, pág. 3, **onde se lê:** "Portaria AGU nºs 395, de 28 de maio de 2014 ...", **leia-se:** "Portaria AGU nº 181, de 28 de maio de 2014 ...".

SEÇÃO 3

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL Nº 3, DE 28 DE MAIO DE 2014

RETIFICAÇÃO

A Secretária-Geral de Administração da Advocacia-Geral da União - AGU e o Diretor de Gestão Corporativa da Secretaria de Portos da Presidência da República - SEP/PR, no uso de suas prerrogativas, torna pública a Retificação ao Edital do Concurso Público 01/2014. 1 - No anexo único do Edital nº 01 - AGU-SEP/PR, de 29 de abril de 2014, conteúdo programático das provas objetivas, onde se lê: Código de Ética Profissional do Serviço Público - Decreto nº 1.171/99 leia-se: Código de Ética Profissional do Serviço Público - Decreto nº 1.171/94. GILDENORA BATISTA DANTAS MILHOMEM

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Nº 4/2014 - UASG 110161

Nº Processo: 00693000547201468. Objeto: Contratação de empresa para a prestação de serviços de suporte técnico e atualização de versões de licenças de uso permanente do software

gerenciador de banco de dados relacional Oracle 11g ou superior, incluindo os softwares de apoio, administração, com garantia de atualização de versões e suporte técnico pelo período de 23 (vinte e três) meses, visando a continuidade dos serviços vinculados a estes produtos de modo a atender às necessidades da Advocacia-Geral da União Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Atender as necessidades da AGU Declaração de Inexigibilidade em 30/05/2014. JOSE FELIPE RODRIGUES DE OLIVEIRA. Superintendente de Administração do DF. Ratificação em 30/05/2014. GILDENORA BATISTA DANTAS MILHOMEM. Secretária Geral de Administração. Valor Global: R\$ 4.021.663,68. CNPJ CONTRATADA: 59.456.277/0003-38 ORACLE DO BRASIL SISTEMAS LTDA. (SIDECA - 30/05/2014) 110161-00001-2014NE000065

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO Nº 26/2014 - UASG 110161

Nº Processo: 00425001257201311. Objeto: Pregão Eletrônico – Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de remoção, polimento e instalação de piso emborrachado dos corredores das dependências do Edifício Sede da Advocacia-Geral da União no Estado do Amapá (AGU/AP), conforme especificações do Termo de Referência, Anexo I do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 02/06/2014 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Sig Quadra 06 Lote 800 BRASILIA - DF. Entrega das Propostas: a partir de 02/06/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br Abertura das Propostas: 16/06/2014 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br Informações Gerais: O edital encontra-se nos sites: www.comprasnet.gov.br e www.agu.gov.br. CRISTINA SOUZA BRAZ Pregoeira (SIDECA - 30/05/2014) 110161-00001-2014NE000065

AVISO DE REVOGAÇÃO

PREGÃO Nº 15/2014

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 00425001257201311. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de remoção, polimento e instalação de piso emborrachado dos corredores das dependências do Edifício Sede da Advocacia-Geral da União no Estado do Amapá (AGU/AP), conforme especificações do Termo de Referência, Anexo I do Edital. JOSE FELIPE RODRIGUES DE OLIVEIRA Superintendente (SIDECA - 30/05/2014) 110161-00001-2014NE000065